

НОВЫЙ ДОКУМЕНТ

Сумму больничных сверяйте с МРОТ каждый месяц

Документ: письмо Московского регионального отделения ФСС от 18.05.2020 № 14-15/7710-1932л

Что нового: минимальная сумма пособия зависит от числа дней в месяце

Если сотрудник взял больничный в июне, а закрыл его в июле, минимальный размер пособия будет отличаться. Ведь в этих месяцах разное количество календарных дней, а это влияет на расчет размера дневного минимального пособия. Покажем расчет на примере.

Пример

Сотрудник болел с 26 июня по 6 июля. Страховой стаж работника — два года. Расчетный период — 2018—2019 годы. За это время ему начислили 306 086,96 руб.

Сотрудник трудится полный рабочий день, районный коэффициент в данной местности не установлен.

Как посчитать сумму пособия?

Решение

Средний дневной заработок сотрудника составил 419,30 руб. ($306\,086,96 \text{ руб.} : 730$). Дневное пособие исходя из стажа работника — 251,58 руб. ($419,30 \text{ руб.} \times 60\%$).

Минимальный размер пособия равен:

— в июне — 404,33 руб. ($12\,130 \text{ руб.} : 30 \text{ календ. дн.}$);

— в июле — 391,29 руб. ($12\,130 \text{ руб.} : 31 \text{ календ. дн.}$).

251,58 руб. меньше 391,29 руб. и 404,33 руб., поэтому размер выплаты составит новую минимальную величину. Бухгалтер посчитает ее отдельно для каждого месяца, а затем сложит цифры (табл. ниже).

Таблица. Расчет больничных, если болезнь началась в одном месяце, а закончилась в другом

Месяц	Расчет	Сумма
Июнь	404,33 руб. × 5 дн.	2021,65 руб.
Июль	391,29 руб. × 6 дн.	2347,74 руб.
Итого	4369,39 руб. (2021,65 + 2347,74)	

По прежним правилам сумма пособия была бы равна 2767,38 руб. ($251,58 \text{ руб.} \times 11 \text{ календ. дн.}$).